

Pressemitteilung

Kern Gruppe erhält Zertifizierung als frauengeführtes Unternehmen durch WEConnect International

Kern, ein führender Anbieter von Technologien für Kuvertiersysteme, Verpackungslösungen und Kartenverarbeitung, gibt bekannt, dass das Unternehmen offiziell von WEConnect International als frauengeführtes Unternehmen (Women's Business Enterprise, WBE) zertifiziert wurde.

Diese Zertifizierung bestätigt, dass Kern zu mindestens 51 % im Besitz einer Frau ist und von einer Frau geleitet und kontrolliert wird. Sie unterstreicht unser Engagement, Kunden weltweit effiziente, zuverlässige und flexible Versand-, Verpackungs- sowie Kartenlösungen anzubieten.

"Wir sind stolz, von WEConnect International als frauengeführtes Unternehmen zertifiziert worden zu sein", sagte Rick Stepp, Kern USA. "Diese Anerkennung eröffnet uns Möglichkeiten für Partnerschaften mit Organisationen, die unsere Werte in Sachen Lieferantenvielfalt teilen und auf langfristige, verlässliche Beziehungen setzen."

Kern wird nun Teil des globalen Netzwerks von WEConnect International – einem dynamischen Verbund aus über 20.000 frauengeführten Unternehmen in mehr als 135 Märkten sowie über 180 Mitgliedsunternehmen mit einer jährlichen Kaufkraft von mehr als 4 Billionen US-Dollar.

Diese Anerkennung kommt zu einer Zeit, in der viele Organisationen einen stärkeren Fokus auf Lieferantenvielfalt legen, um Innovation zu fördern und Wachstum voranzutreiben. Als zertifiziertes Unternehmen ist Kern gut positioniert, um mit Einkäufern aus Unternehmen und Behörden zusammenzuarbeiten, die nach vertrauenswürdigen, wettbewerbsfähigen Lösungen suchen.

kern

Über Kern

Kern bietet in der Schweiz entwickelte, leistungsstarke Kuvertiersysteme sowie Lösungen für Verpackung und Kartenverarbeitung – ergänzt durch umfassende Serviceprogramme, die Unternehmen helfen, ihre Produktion zu optimieren und ihre Ergebnisse zu maximieren. Mit Fokus auf Präzision, Zuverlässigkeit und persönlichen Kundensupport ist Kern ein vertrauenswürdiger Partner für Briefzentren, Transaktionsversender, Direktwerbeunternehmen sowie Banken und Versicherungen weltweit.

Über WEConnect International

WEConnect International ist eine führende globale Non-Profit-Organisation, die sich dafür einsetzt, Unternehmerinnen weltweit wirtschaftlich zu stärken, indem sie diese mit grossen Unternehmen, multilateralen Organisationen und öffentlichen Auftraggebern vernetzt.

Kontakt

Kern AG Freimettigenstrasse 3 CH-3510 Konolfingen

Tel. +41 31 790 35 35 marketing.switzerland@kernworld.com